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l- La ral longe de l'ouvreur
Principe L

La répétition de la couleur d'ouverture gorqntit 5 cartes

mois n'en promet 6 que si le partenqire ù annoncé la

couleur cr collée )) ou 1SA
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Réponse:2 â
Même si l'enchère ne
garantit pas 6 cartes elle
ne fes dénie pas non
plus. (faut pas exagérer !)

Répons e : 2^
3 â montrerait L4-L7H
mais avec 6 belfes
ca rtes.

Réponse : 3 ô
2 t ne serait pas faux,
mais l'enchère proposée
est une bien meilleure
anticipation avec cette
magnifique 6ème.
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Principe 2

L'qnnonce d'un seconde couleur ne garantit 5

cartes dons Io première que si elle s'opère ou

palier de 2 ott de 3



Principe 4

L'qnnonce d'une seconde

répondont au polier de 2
première couleur

couleur économique du

rallonge plus souvent la

Réponse:2ç
Garantit 5 Piques et 4 coufeurs et
5à9H

Main type :

ô 4V964
? R to 8 3

o 74

* 82



Deux exceptions où la deuxième couleur du répondant est plus longue ..' que la

première (( appelée séquence conapé >>) .
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? R r0 8 3

o 74

t 82

Réponse :2 ç
Garantit 5 Piques et 4 couleurs et

sà9H

â DV93
r 72

o R V t0 7 5 3

* 4

Réponse : 3 r
Non forcing, 5-9 H 4 Piques et 6
Carreaux.
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Principe 5

L'annonce d'une seconde couleur, sans sout, au polier de

3, ne rallonge en principe pas la première couleun

Exemple:
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o R ro 6 5

* V5 Réponse: 3 o
Enchère de garde pour jouer 3SA

si le partenaire arrête les Cæurs.
13 5ème carte à Pique serait
purement fortuite.



Principe 6

Lesenchèresartificielles(gc^"et4è^"couleurforcing'

voire <t Roudi > ne rallongent pas la couleur de réponse)'

Par contre, elle demandent ù I'ouvreur de donner en

priorité un fit
réponse.

différé de 3 cartes dqns lq couleur de
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Réponse:2 t
Ne pouvant pas dire 3 r qui serait
non forcing je suis obligé de
transiter par une 4ème couleur
forcing, et le fitter ensuite ce qui
deviendra archi(duc!) forcing

Réponse :2 t
lmpossible de dire 3T ; Je vous

rappelle que cette enchère
garantie 16 DH et plus mais doit
comporter un ç114ème ou un fit par
3 cartes commandées par un

honneur

Réponse : 2 &
Uniquement pour les experts qui
jouent la version complète du
< Roudi > où 2SA est Texas pour
3*


